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Ata Eletrônica da 22e Sessão Ordinária {2e Semestre} da 1Ê Sessão Legislativa da 18e
Legislatura QA25(2O28) da Câmara Municipalde Caridade.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária: A3/LO{2O25 - 09:35hs; Encerramento:
O3/tOl2O25 - L1:10hs.

Mesa Diretora: Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB; Vice-Presidente: Antônio
Fábio Dias Ferreira/PDT; L3 Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD; 2e Secretária: Ana
lsabelle Gomes Tavares/PSB.

Lista de presênça na Sessão: Alexandre Lopes dos Santos /PP; Ana lsabelle Gomes Tavares/PSB;
Antônio Fábio Dias Ferreira/PDT; Brenna Kézzia Rodrigues de Freitas/PT; Francisco Alexandre
Lopes Pelúcio/PDT; Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB; Hirlene Mayara Ribeiro Salvino/PRD;
Márcio Parente Pereira/PSD; Orlando Victor Bezerra Lopes/PT e Sad Lutfi de Lemos
Moura/PSD. Ao todo 10 (dez) Vereadores presentes na sessão. Ausente por motivo de força
maior: Francisco Santiago/PDT.

Leitura da Ata Eletrônica da LLa Sessão Ordinária, 2e semestre, da 1s Sessão Legislativa,
realizada dia 26 de setembro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Requerimento ne L3312A25, de autoria da Vereadora Ana lsabelle
Gomes Tavares. Projeto de lndicação ne OO4|2O25, de autoria da Vereadora Ana lsabelle
Gomes Tavares, dispõe sobre a criação do Programa Municipal de incentivos para Mestres da
Cultura e Artesãos do Município de Caridade - CE, visando possibilitar sua participação em
eventos culturais de nível estadual e federal em todo o território nacional, e dá outras
providências. Projeto de Decreto Legislativo ne OO2|2O25, de autoria da Vereadora Sad Lutfi de
Lemos lVloura, Concede Título Honorífico de Cidadão Caridadense, ao Senhor Poulo Jorge Freire
Lesso, e dá outras providências. Projeto de Lei ne 010/2025, de autoria do Poder Executivo,
estima a Receita e fixa a Despesa do Munícipio de Caridade para o Exercício Financeiro de 2026,
e dá outras providências.

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Em única discussão e votação, Requerimento ns t25/2A25,
requer do Exmo. Sr. Governador do Estado do Ceara, a disponibilização do Caminhão do Bem-
Estar Animal para o município de Caridade. Autora: Sad Lutfi; Tipo: Nominal. Sim: 9; Não: 0;
Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Em única discussão e votação, Requerimento ne
133/2025, requer da Sra. Prefeita Municipal, que envide esforços junto ao Ministério da
Cultura, visando lançar edital e selecionar as pessoas de nossa cidade que serão contempladas
com o Programa do Governo Federal Bolsa Cultura Viva para Mestras e Mestres das Culturas
Tradicionais e Populares. Autora: lsabelle Tavares; Tipo: Nominal. Sim: 9; Não: 0; Abstenções: 0;
Resultado: Aprovado.3 - Em única discussão e votação, Projeto de lndicação ns OA4/2025, de
autoria da vereadora Ana lsabelle Gomes Tavares, o qual dispõe sobre a criação do Programa
Municipal de incentivos para Mestres da Cultura e Artesãos do Município de Caridade - CE,

visando possibilitar sua participação em eventos culturais de nível estadual e federal em todo o
território nacional, e dá outras providências. Autora: lsabelle Tavares; Tipo: Nominal. Sim: 9;
Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. Neste ínterim, o Vereador Márcio Parente
solicitou para se ausentar da sessão a fim de resolver um compromisso inadiável.
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Oradores da Sessão: Francisco Alexandre Lopes Pelúcio, assuntos abordados: {Agradecimentos
ao Deputado Stuart de Castro, a Secretária Estadual de Proteção Social, Jad Romero e ao
Governador Elmano de Freitas, pela a vinda do Caminhão do Cidadão ao nosso Município, o
qual presta relevantes serviços à nossa população; parabenização a toda equipe da
comunidade de Várzea Redonda pela a abertura dos festejos da padroeira, Nossa Senhora
Aparecida). Sad Lutfi de Lemos Moura, assuntos abordados: (Parabenização a todos os
parlamentares pela a passagem do Dia do Vereador - 01 de outubro, enfatizando que o
Vereador muitas vezes é criticado, mas destaca que todos trabalham incansavelmente em prol
da população, além do mais, exerce um papel e tem uma missão muito importante na
sociedade; solicitação para que a população compareça à Câmara Municipal no dia das sessões
para acompanhar mais de perto o trabalho de seus representantes; solicitação para o retorno
das sessões itinerantes nos distritos).

Oradores das Explicações Pessoais: Orlando Victor, Alexandre Pelúcio, Fábio Dias, Sad Lutfi,
lsabelle Tavares, Alexandre dos Santos, Brenna Freitas, Mayara Salvino e Cícero Uchôa,
agradecendo a Deus por mais uma sessão, parabenizando aos Vereadores com desejo de que
não desistam da missão de servir ao povo, e desejando a todos um feliz final de semana. A
Vereador Sad Lutfi comunicou que recebeu do DNIT, uma resposta de seu requerimento,
informando que foi feito um estudo na BR * AZA, nas proximidades da entrada da sede de
Caridade e que em breve será instalado um foto sensor de velocidade.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de Caridade - CE.

Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB

Vice-Presidente: Antônio Fábio Dias FerreiralPaT 12

1c Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD

2Ê Secretária: Ana lsabelle Gomes TavareslPSB
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